

## Колонка редактора

Немного  
оптимизма

Осень пока оправдывает, скажем мягко, не самые оптимистичные прогнозы. Речь сейчас идет о пандемии коронавируса. После летнего спада статистика заболеваемости опять пошла в рост. Снова заговорили о возможности новых ограничений. Пока достаточно осторожно. Общая тематика высказываний примерно такова: люди подслабились, стали менее внимательно относиться к соблюдению масочного режима, и результат, что называется, налицо.

Вероятнее всего, это соответствует истине. Люди устали находиться в постоянном нервном напряжении, опасаться того, что неведомый и невидимый вирус может в любой момент атаковать каждого из нас. И это можно понять. Человеческая психология такова, что состояние ожидания чего-либо не может длиться вечно. Оно имеет свойство притупляться. И все же после определенной летней расслабленности стоит задуматься о том, что полностью опасность еще не отступила, и принять соответствующие меры. Хотя бы соблюдать масочный режим в магазинах, общественных местах, на транспорте. Ну а если, не дай Бог, почувствовали недомогание, не идти на работу, не заниматься самолечением, а обращаться к специалистам. И еще - не поддаваться панике. Да, мы переживаем не самый легкий год, однако в истории были времена сложнее, но наше общество всегда выходило из этих передряг с честью.

Так, если мы будем соблюдать все необходимые правила, то у нас есть немалый шанс не загнать себя в пучину строгих запретов и ограничений. Как это ни странно, на первый взгляд, звучит, но во многом это действительно зависит от нас. Тогда мы имеем немалый шанс продолжать жить нормальной жизнью и получать удовольствие от той прекрасной осенней погоды, которая стоит в эти октябрьские дни. Она словно бы компенсирует нам все тяготы и невзгоды, которые принес нам год, три четверти которого мы уже прожили. Ну а еще стоит верить в лучшее, назло пандемии, которая, не будем забывать, как и все на свете, имеет свое окончание.

Андрей ЮДИН

## На благо бедствующих

► Глава администрации Юрий Галдун поздравил Марфо-Мариинское сестричество с 25-летием и пожелал успехов в служении.



ФОТО БОРИСА ЕЧИНА

На попечении белгородского сестричества находятся одинокие и многодетные матери, старики, сироты, семьи с детьми-инвалидами и бездомные.

В 1993 году по благословению архиепископа Курского и Белгородского Ювеналия возвращенная церкви территория бывшего белгородского хлебзавода была отдана под женский монастырь. Вскоре началось восстановление Покровского храма.

Марфо-Мариинское сестричество милосердия было создано в 1995 году по благословению архиепископа Белгородского и Старооскольского Иоанна. Главное его назначение - духовная, а по возможности и материальная помощь людям, попавшим в трудную жизненную ситуацию.

В начале 2005 года сестры выпустили собственную газету - «Добродетель». Всего на благо попавших в трудную жизненную ситуацию белгородцев трудятся 86 братьев и сестер.

## Праздник для книголюбов

► В областной научной библиотеке состоялся IV региональный книжный фестиваль «Белогорье», приуроченный к 75-летию Победы в Великой Отечественной войне.



ФОТО С САЙТА БГУНБ

На церемонии открытия гостей приветствовали начальник управления культуры области Константин Курганский, председатель регионального отделения Союза писателей России Вера Кобзарь, писатель, литературовед и телеведущий Александр Архангельский и директор библиотеки Надежда Рожкова. Наградили победителей областных конкурсов: «Лучшая книга Белгородчины», «Читательская экспертиза». Лучшей книгой по итогам конкурса была признана детская энциклопедия «Моя Белгородчина: Великая Отечественная война».

В рамках фестиваля состоялась: круглый стол «Проблемы регионального массива литературы, посвященной Великой Отечественной войне», творческая встреча с Александром Архангельским, открытие регионального медиацентра Всероссийского музея А. С. Пушкина в рамках реализации проекта «Музейный портал в библиотеке», выставки, экскурсии, блиц-викторины, лекции, кинопоказы.

## Дайте книге вторую жизнь

► На улице Чумичова, 37 появился кованный домик с книгами, который уже привлек внимание белгородцев.

Это своеобразная уличная библиотека. Правила пользования домиком простые. Любой желающий может взять понравившуюся книгу совершенно бесплатно, прочитать и вернуть на место. Или обменять на свой экземпляр. А может и просто пополнить уличную библиотеку своими книгами.

Организаторы этой акции - Белгородская сбытовая компания в партнерстве с Белгородской государственной библиотекой А.А. Лиханова, которая предоставила первую партию книг.

Они же позаботились и о безопасности читателей бесплатной библиотеки: в книжном домике будет проводиться дезинфекция.

## ЕТК напоминает

► В Белгороде будут следить за соблюдением масочного режима в общественном транспорте.

Растущая заболеваемость коронавирусом повлекла ряд мер от белгородских властей. Сейчас в областном центре принимаются меры по недопущению распространения COVID-19. Одна из них - обязательное использование масок в общественном транспорте. Единая транспортная компания напоминает, что ношение маски в общественном транспорте обязательно. При несоблюдении мер безопасности ЕТК вправе отказать в предоставлении услуги.

Генеральный директор ЕТК Александр Васильченко на своей странице «ВКонтакте» сообщил, что ООО «ЕТК» проводит акцию по бесплатной раздаче масок тем пассажирам, у которых их нет. Маска будет выдаваться пассажиру водителем автобуса или троллейбуса при оплате за проезд. Количество акционных масок ограничено. Закуплено 200 тыс штук. Акция начнется с 9 октября и продлится 4 - 5 дней.

Руководство компании рассчитывает, что эта акция будет стимулировать горожан заботиться о своей безопасности и безопасности окружающих.

## Студенты года

► Подведены итоги областного этапа ежегодной Российской национальной премии «Студент года - 2020». Он проводился уже в седьмой раз.

Двадцать два студента участвовали в шести номинациях - «Интеллект года», «Общественник года», «Спортсмен года», «Творческая личность года», «Иностранец года», «Председатель совета обучающихся года». Они демонстрировали свои знания в истории Великой Отечественной войны, решали проблемные кейсы по своей номинации и подготовили собственные видеопрезентации. Призы участникам вручил начальник управления культуры Белгородской области, председатель региональной организации общероссийского Союза молодежи Константин Курганский.

В номинации «Интеллект года», благодаря своим научным трудам, победила Мария Шинкарева. «Общественником года» за вклад в развитие студенческой жизни области стала Виктория Савина. В номинации «Иностранец года» победил Алишер Алишер Угли Тожибаев, а лучшим председателем совета обучающихся стал Даниил Логвиненко. Победители в номинациях «Творческая личность года» и «Спортсмен года» приехать на церемонию награждения не смогли, они получат свои награды позже.

Гран-при вручили студентке Старооскольского технологического института МИСиС Виктории Савиной. Она - председатель студенческого совета своего факультета, и будет представлять Белгородскую область на финальном этапе Всероссийской студенческой премии в Москве в ноябре.

## Электробус на улицах города

► В течение полугода в областном центре может появиться экологичный автобус.

Как сообщил директор ЕТК Александр Васильченко, вчера, восьмого октября, компания провела встречу с поставщиком электробусов. В рамках встречи изучили экономику «контракта жизненного цикла» и оценили целесообразность его применения, обсудили планы развития транспорта на ближайшие 15 лет, а также провели аудит готовности городской инфраструктуры к использованию электробусов.

Напомним, что в конце сентября в Белгороде появились 58 новых современных автобусов. Техника закуплена в рамках нацпроекта Минтранса «Безопасные и качественные автомобильные дороги».



ФОТО SDELANOUNAS.RU

Подробнее о городских событиях читайте и смотрите в сюжетах на сайте белновости.рф